AAAAAAAAAAAAAAAAAAAA rendelkezésre allo 1d6: 20 perc

Programozas alapja 2. 5. ellenérzé dolgozat. 2015.05.08. Kurz/Terem: G3/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

1. Tételezze fel hogy rendelkezésére all egy olyan generikus sorozattarold, mely rendelkezik a kovetkezd
tulajdonsagokkal: m
van paraméter nélkiil hivhaté konstruktora, ami tires tarolot hoz 1étre;
van masol6 konstruktora, értékadd operatora, és destruktora;
van void push back(const T&) tagfiiggvénye, ami elemet helyez a taroloba;
e VvanTs& back() tagfiiggvénye, ami az utoljara betett elem elérését biztositja;
e vanvoid pop back () tagfiiggvénye, ami kiveszi az utoljara betett elemet a tarolobol;
e vansize t size () tagfliggvénye, ami a taroloban levo elemek szamat adja.
Készitsen olyan generikus adapter osztalyt, amely egy fenti tulajdonsagokkal rendelkezé taroléhoz LIFO
jellegti (stack) hozzaférést biztosit! Az 0j tarold (LIFO) rendelkezzen a kovetkezd tulajdonsagokkal:
e legyen paraméter nélkiili konstruktora, ami {ires taroldt hoz 1étre;
e legyen masolo6 konstruktora, értékado operatora és destruktora;
e legyenvoid push (const T&) tagfiiggvénye, ami elemet helyez a LIFO-ba;
o legyen T& top () tagfliggvénye, ami az utoljara betett elem elérését biztositja;
e legyen void pop () tagfiiggvénye, ami kiveszi az utoljara betett elemet a LIFO-bol;
o legyenbool empty ()tagfiiggvénye, ami igaz értékkel tér vissza, ha a LIFO iires.
Hiba esetén (iires tarolon pop, vagy top miivelet) dobjon valamilyen std::exception& -ként elfoghat6 hibat!
2. Egy rovid programrészlettel mutassa be az elkésziilt adapter hasznalatat: olvasson be a standard inputro6l
fajl végéig egész szdmokat, majd irja ki azokat forditott sorrendben a standard kimenetre! A példaban
taroloként std::vector-t hasznaljon! 3p

egy lehetséges megoldas:
template <class T, class Container >
class LIFO {
Container tar;
public:
bool empty() const { return tar.size() == 0; }
T& top() {
if (empty()) throw std::out_of range("empty"):
return tar.back();
}
void push(const Té& t) { tar.push_back(t); }
void pop() {
if (empty()) throw std::out_of range("empty"):
tar.pop_back() ;
}
};
int i; LIFO<int, std::vector<int> > lifo;
while (std::cin >> i)lifo.push(i);
while ('lifo.empty()) {
std::cout << lifo.top() << std::endl;
lifo.pop() ;



BBBEBBEBBBBBBBBBBBBBBBBBB rendelkezésre allo 1d6: 20 perc

Programozas alapja 2. 5. ellenérz6 dolgozat. 2015.05.08. Kurz/Terem: G3/ Elért pontszam:

Név:

Neptun:

1. Tételezze fel hogy rendelkezésére all egy olyan generikus sorozattarold, mely rendelkezik a kovetkezd

tulajdonsagokkal: 7p
e van paraméter nélkiil hivhat6 konstruktora, ami {ires taroldt hoz létre;
e van masolo konstruktora, értékad6 operatora, €s destruktora;
e vanvoid push back (const T&) tagfiiggvénye: ami uj elemet helyez a taroloba (végére);

van T& front () tagfiiggvénye, ami a legrégebben betett elem elérését biztositja (eleje);
van void pop front () tagfliggvénye, ami kiveszi a legrégebben betett elemet a tarolobol (elejérol);
van size t size () tagfiiggvénye, ami a tdroloban levd elemek szamat adja.

Készitsen olyan generikus adapter osztalyt, amely egy fenti tulajdonsagokkal rendelkez6 taroléhoz FIFO
jellegli (sor) hozzaférést biztosit! Az 0j tarolo (SOR) rendelkezzen a kovetkez6 tulajdonsagokkal:

legyen paraméter nélkiili konstruktora, ami iires tarolot hoz létre;

legyen masolo6 konstruktora, értékado operatora és destruktora;

legyen void push (const T&) tagfliggvénye, ami elemet helyez a sorba;

legyen Ts& next () tagfiiggvénye, ami a sor kovetkezé elemének elérését biztositja;
legyen void pop () tagfuggvénye, ami kiveszi kovetkezd elemet sorbdl;

legyen bool empty () tagfiiggvénye, ami igaz értékkel tér vissza, ha a sor {ires.

Hiba esetén (iires tarolon pop, vagy next miivelet) dobjon valamilyen std::exception& -ként elfoghat6 hibat!

2. Egy rovid programrészlettel mutassa be az elkésziilt adapter haszndlatat: olvasson be a standard inputrol fajl
végéig egész szamokat, majd irja ki azokat a standard kimenetre! A példaban taroloként std::list tarolot
hasznéljon! 3p

egy lehetséges megoldas:
template <class T, class Container >
class SOR {

Container tar;

public:

};

bool empty() const { return tar.size() == 0; }

T& next() {
if (empty()) throw std::out_of range("empty"):
return tar.front ()

}

void push(const Té& t) { tar.push_back(t); }

void pop() {
if (empty()) throw std::out_of range("empty"):
tar.pop_ front();

}

int i; SOR<Kint, std::list<int> > sor;
while (std::cin >> i)sor.push(i);
while (!sor.empty()) {

std: :cout << sor.next () << std::endl;
sor.pop () ;



